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Αθήνα, 04 Φεβρουαρίου 2026 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

- προς τον Υπουργό Υγείας 

 

Θέμα: Να συνεχιστεί ανεμπόδιστα η λειτουργία της Δερματολογικής Κλινικής στο 

«Λοιμωδών» Αγία Βαρβάρα  

 

Η απόφαση για τη μεταφορά των ιατρών της Δερματολογικής Κλινικής του Γενικού Νοσοκομείου 

«Αγία Βαρβάρα» στο Νοσοκομείο «Αττικόν», μαζί με τις υποδομές και τα αρχεία της Κλινικής, 

οδηγεί ουσιαστικά σε αναστολή της λειτουργίας της. Πρόκειται για μια κλινική που εδώ και χρόνια 

εξυπηρετεί ασθενείς της Δυτικής Αθήνας, της Δυτικής Αττικής και του Πειραιά. Η εξέλιξη αυτή 

δεν μπορεί να ιδωθεί αποκομμένα, αλλά αποτελεί συνέχεια μιας πολιτικής επιλογής που οδηγεί 

στη σταδιακή υποβάθμιση της δημόσιας Υγείας και ειδικότερα των δομών της Δυτικής Αθήνας. 

 

Υπενθυμίζεται ότι και το 2013, ο σημερινός Υπουργός Υγείας, κ. Άδωνις Γεωργιάδης, με 

πρόσχημα τις μνημονιακές «προσταγές», είχε αποφασίσει τη διακοπή της λειτουργίας του 

«Λοιμωδών» ως τριτοβάθμιου νοσοκομείου, γεγονός που αποτέλεσε την αφετηρία της 

αποδυνάμωσής του. 

 

Τα παραπάνω έρχονται να προστεθούν στην ήδη επιβαρυμένη και δυσμενή κατάσταση στην 

οποία έχει περιέλθει το «Λοιμωδών», καθώς το τελευταίο διάστημα το επικουρικό προσωπικό -

ιατροί, νοσηλευτές, τεχνολόγοι και διοικητικοί - έχει μετακινηθεί, αποδυναμώνοντας περαιτέρω 

τη λειτουργία του. Ιδιαίτερα προβληματική είναι η κατάσταση στο Μικροβιολογικό και στο 

Ακτινολογικό Εργαστήριο, όπου έχει απομείνει μόνο μία τεχνολόγος, ενώ και η ψυχιατρική 

πτέρυγα εφήβων, η οποία εγκαινιάστηκε ως δωρεά, σήμερα δεν λειτουργεί παρά μόνο ως 

εξωτερικό ιατρείο. 

 

Με βάση τα παραπάνω, και δεδομένου ότι για ακόμη μία φορά οι δημόσιες δεσμεύσεις της 

πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου Υγείας περί αναβάθμισης και ενίσχυσης του «Λοιμωδών» δεν 

αντανακλώνται στις κυβερνητικές επιλογές και στις πραγματικές εξελίξεις, ερωτάται ο αρμόδιος 

Υπουργός: 

 

1. Θα διασφαλίσει την άμεση και πλήρη επαναλειτουργία της Δερματολογικής Κλινικής του 

Γενικού Νοσοκομείου Αγία Βαρβάρα («Λοιμωδών»), με το σύνολο των απαραίτητων 

ειδικών ιατρών, των ειδικευόμενων, καθώς και τον αναγκαίο εξοπλισμό; 
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2. Προτίθεται η κυβέρνηση να προχωρήσει σε όλες τις αναγκαίες ενέργειες για τη μετατροπή 

του Γενικού Νοσοκομείου «Αγία Βαρβάρα» σε ένα σύγχρονο, πλήρως στελεχωμένο και 

εξοπλισμένο, γενικό δημόσιο νοσοκομείο; 

 

Οι ερωτώντες βουλευτές 

 

Τζούφη Μερόπη 

 

Αχτσιόγλου Έφη 

 

Ζεϊμπέκ Χουσεΐν 

 

Ηλιόπουλος Νάσος  

 

 




